

# DEBRECZENI ELLENŐR

Politikai, közigazgatási s társadalmi lap.

A SZABADELVÁRPART KÖZLÖNYE

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

### Előfizetési feltételek:

helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve.

Egész évre . . . 10 frt.  
Félévre . . . 6 " 50 kr.  
Negyedévre . . . 2 " 10 kr.  
Egy órára . . . 1 "

Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban, *Kutasi Imre nyomdájában*, aztán Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseikben, vidéken a postahivataloknál.

### Hirdetési díj:

öt hasábos posztos 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

### Debreczen, okt. 2.

Mióta a függetlenségi pártnak egy redőke elvtársainak nem nagy győrtésüségére a meddő buszkodás teré- a cselekvés terére óhajt átlépni s mindenkép kormányképesse igyekszik magát, azóta nyilatkozatainak na-obb figyelmet kell szentelünk. Ez- ból Helty beszámoló beszédével sem- bhatunk el rövi den s megegyeser- ssa kell arra térünk.

Mindenekelőtt meg kell jegyeznünk, gy a képviselő ur beszéde nem any- ra beszámoló, mint inkább bevádoló- széd. Az országgyűlés lefolyt ülés- kéről a képviselő ur egyetlen jór- álló mozzanatot, egyetlen üdvös tör- ny létrejöttét sem jegyezheti föl; pe- gyalán olyan is volt azok közt, a- t Helty képviselő ur is helyeselt. No- hátt természet, hogy nem áll elő- al az ember a választói előtt; sok- a ezérirányosabb, ha figyelembe ve- a hallgatóság hangulatát s csak oly- rnyajvaslatokat talál az egész le- lyt ülészek alatt, melyek az ország- k kárára vagy gyalázatra válnak.

Mindamellett elég kegyes szándé- kunk becsületes voltát kétségbe nem- onni s elismeri, hogy vannak jeles- erék, becsületes emberek a kormány- rton, a mi nagy szó a szélső bal- on s maholnap nem csekély erköl- i bátorság lesz szükséges annak be- állásához. Dicsőretekellene tehát ki- melünk Heltynek ez erkölcsi bátorsá- t, ha beszédének többi része nem- mak a bebizonyítására lett volna- na, hogy e jeles, derék, becsületes- emberek valamennyien csak polgártár- kait igyekeznek megnyomorítani s ha- kkat tönkre tenni.

Furcsa, hogy midőn Helty megen- edhetőnek tartja így fejezni ki a sa- t véleményét, ugyanakkor viszonzásul- árja fölünk, hogy nem fogjuk többé- e politikájukat kivihetetlennek mon- ni, mert az támadás az ő hazafiságuk- len. A mi pártunkra szabad azt mon- ni, hogy elerkölcseleteni az ország- kifosztja a magyar népet Ausztria- rára; de nekünk nem szabad azt- ondani az ő pártjokra hogy olyan- ra terelik a nemzetet, melyből sze- nesültség háromolhatik a hazára. A már támadás az ő hazafiságuk ellen.

A függetlenségi képviselőnek sza- gnyasítani a kormánypartot, sza- d elhittetni a néppel, hogy a nagy- onak minden száz forintjából 80 fo- t a közösig költségére vándorol ki- sbe, a milből természetesen azt kell- reketzetnie a furfangokhoz nem szo- t hallgatónak, hogy az mind bent

maradna az országban, ha a független- ségi párt jutna egyszer győzelemre. Azt- bölsen elhallgatja a képviselő ur, hogy az a nagy összeg, noha nem 80 % mely évenként kivándorol az országból, államadóságaink kamatainak fizetésére megy, azt pedig meg kell fizetni, ha Helty és Simonyi Ernő lesznek a mi- nisztereink, akkor is.

Hogy az évenkénti deficit, mely- ben államháztartásunk szenved, szintén szerepelt Helty képviselő ur beszéde- ben, az is nagyon természetes, vala- mint természetes, hogy oly élelmes szö- nok ügyesen elhallgatja, hogy ezt a deficitet a Tisza kormányra már felé- nyire leszállította s a közbejött bosz- niai háboru és elemi csapások nélkül még lejjebb szállította volna.

A jóslatok terére nem követjük Helty urat. Hogy mi fog történni a jövőben, nem tudjuk; de talán nem fogja sértésnek venni a képviselő ur, ha azt hisszük, hogy ő sem tudja. A keleti bonyodalom jelen pillanatában annak következményei még beláthatla- nok; de bármilyen történjék, az volna a legesetlenebb politika, ha mi Török- ország mellett kardot rántanánk s ellene szegülnénk az egyesült Európának, a mit Helty óhajtatni látszik.

Legfontosabb része azonban a kép- viselő ur beszédének nem a jelen rend- szer s a jelen kormány ellen emelt vá- dak; ezeket mind hallottuk már, eles- pelt régi dolgok azok, melyek minden alkalommal föltálatnak. Érdekes és új csak a beszédnek vége volt. A füg- getlenségi párt részéről most először volt szerencsénk nyilatkozatot hallani arra nézve, ha legközelebb ő Felse- gé által kormányra hívatnának.

Helty kijelenti készségüket, hogy szívesen elvállalják a miniszteri tárczá- kat s biztosítja hallgatóit, hogy ő Fel- sége is „szívesen fogadja őket.” Azt is hozzá teszi a képviselő ur, hogy vala- mint felülről jövő igéret nem fogja őket programjuktól eltántorítani, ny- nem fognak engedni semmi alul- ról jövő nyomásnak sem, hogy tovább vigyék a dolgot, mint a józan ész pa- rancsolja.

Ez a nyilatkozat elég férfias lett volna, ha valamivel világosabb lett vol- na. Minthogy azonban nem tudjuk, hogy ajánlás és a képviselő ur szerint meddig parancsolja vinni a dolgot s azt sem tudjuk, de meg Helty képviselő ur sem tudhatja, vajlon a józan ész mértékére nézve megegyeznek-e a párt többi tag- jai is a képviselő urral, — alig hisszük tehát, hogy ez a kijelentés valami na- gyon megnyugtatólag hatna. A józan

ész igen szerencsés Isten adománya ugyan, de politikai programnak kisé- különös.

Annnyit kivehettünk Helty ur be- szédéből, hogy Ausztriával ő is békes- szövetségi viszonyban kíván maradni; de nem magyarázta meg, hogy mikép- képzeli ő azt a viszonyt, pedig épen ez a bökkenő. Ezen fordul meg minden s ez lehet beláthatatlan zűrvavarok és ves- zélyek okozója. Ezért féljük mi a függetlenségi párt győzelmé esetén a hazát.

Hogy a magyar katonaságot ma- gyarul vezényeljék, az nézetünk szerint be fog következni a függetlenségi párt programja nélkül is. Meg vagyunk győződve, hogy ez csak idő kérdése. De a többről kellett volna szólni; mert azt értjük, ha valaki azt mondja: „Aus- triához semmi közünk,“ ez világos pro- gramm, csak hogy oktan és veszélyes; de ha valaki, mint Helty azt mondja: „Szövetségi viszonyban akarunk ma- radni Ausztriával“, akkor tanácsos kis- sé fölvilágosítani a közönséget, hogyan képzeli ő a külügyek kezelését stb. e viszony mellett. Máskép könnyen az a gyanút ébreszti az emberben, hogy sem fölfelé, sem lefelé nincs tisztában a kép- viselő ur azzal, hogy meddig fogja majd engedni a menetet az az emlegetett józan ész, mely kisé kétkulacosnak látszik.

ézés igen szerencsés Isten adománya ugyan, de politikai programnak kisé különös.

Annnyit kivehettünk Helty ur be- szédéből, hogy Ausztriával ő is békes- szövetségi viszonyban kíván maradni; de nem magyarázta meg, hogy mikép- képzeli ő azt a viszonyt, pedig épen ez a bökkenő. Ezen fordul meg minden s ez lehet beláthatatlan zűrvavarok és ves- zélyek okozója. Ezért féljük mi a függetlenségi párt győzelmé esetén a hazát.

Hogy a magyar katonaságot ma- gyarul vezényeljék, az nézetünk szerint be fog következni a függetlenségi párt programja nélkül is. Meg vagyunk győződve, hogy ez csak idő kérdése. De a többről kellett volna szólni; mert azt értjük, ha valaki azt mondja: „Aus- triához semmi közünk,“ ez világos pro- gramm, csak hogy oktan és veszélyes; de ha valaki, mint Helty azt mondja: „Szövetségi viszonyban akarunk ma- radni Ausztriával“, akkor tanácsos kis- sé fölvilágosítani a közönséget, hogyan képzeli ő a külügyek kezelését stb. e viszony mellett. Máskép könnyen az a gyanút ébreszti az emberben, hogy sem fölfelé, sem lefelé nincs tisztában a kép- viselő ur azzal, hogy meddig fogja majd engedni a menetet az az emlegetett józan ész, mely kisé kétkulacosnak látszik.

„Debreczeni Ellenőr“ tárczája

hamvas czicza és a zöld papa- gáj története.

I.

A testvérek.

Volt egyszer két kis leány és azok sok- ra dologról gondolkodtak, a miről az okos- erék nem szoktak gondolkozni és nagyon- rétek volna tudni, a mit az okos emberek- nek tudnak.

— Piroska, — szolt a kisebbik, — én- nem tudom, mit beszélnek a madarak.

— Esztike, — szolt a nagyobbik, — én- szeretném tudni.

— Kimentek mind a ketten az erdőre. A- rarak mind énekeltek a galakon és apró- nyacskaikat csillagoltatták a verőfényen, de- a leányok persze hogy nem értettek egy- szet sem a csiripolósól.

— Menjünk baba, — szolt Esztike.

— Éa sirva fakad.

A Mátra közepén laktak bent mélyen az- erben, egy kis faluban. Csak maguk voltak- a gyermekek az ódon urasági lakban, mely- nán emelte föl vasbuzogányos dupla fődél- t apró parasztházak fölött. Hőrihorgás jám- palócok dolgoztak mindig hátul a kert- n olyan szótalan, mintha automatok voln- a olyan serényen, hogy esurgott homloka- a az izadáság. Az öreg Zsuzsi azt mondta- a a napcsamosok az apától félnek.

A gyermekek maguk is féltek tőle. Soha- nolyan nem látták. Az öreg Zsuzsi azt- itta, hogy nagy oka van ez keresztet ve- olyankor mindig magára.

**A Hortobágy szabályozása.**

A Hortobágy szabályozásának ügye hi- lőleg rövid idő múlva végleges elintéztet fog- nyerni. Az erre vonatkozó ártéjési tárgyalás- kitűzése eddig csak azért késett, mert az ér- dekektől egy részének, különösen Mező-Tur- város lakosságának óhajára a hortobágy- be- jettői öblözet más irányban fog vezetetni.

**A középiskolai törvényjavaslat.**

A középiskoláról szóló törvényjavaslatra- vonatkozó jelentést, melyet a közoktatásügyi- bizottság kidolgozott, annak idejében a kép- viselőház elé terjesztette a közoktatásügyi- miniszter, most pedig föl fogja szoltani a házat, hogy a javaslatot és a jelentést még az őszi- ülészekben tárgyalja.

**Ő felsége a honvédségről.**

Szende Béla honvédelmi miniszterhez in- tézett legelsőbb kézirát szövege, melylyel ő felsége elismerését fejezi ki a pécsi sántor- tőr felállítására fölött, a következő:

Kedves Szende!

Pécssett való legutóbbi időzésem alkalmá- val az ú sántortörökön czészerű elrende- zéséről is kiválóan megfelelő technikai létre- hozataláról, valamint a nagy lövőidének épít- keséről is meggyőződést szerzevén, indít- tatva érzem magamat Önnek s a vezetése- alatt álló miniszterium azon közegének, kik ezen a honvédség kiképzésére oly hasznos in-

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek lejegyzés történeti. Helyi hirdetés minden hirdetés után 30 kr. Nyitóléti költségek minden sorra 20 kr. A hirdetésnek valamint a nyitóléti költségek egyedül a kiadó iródlában vétettek fel. Az előfizetési és hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztési részére tartozó költségek a szerkesztési iródlában cámeandók.

nyugyuztoja Jóna-ház 1704. szám alatt

...punkra előfizetni öhajtanak a közlegő új év-nyegyredre tisztelttel figyelemmel...

Lapunk előfizetési ára: Október hóra 1 frt o. e. Október-december 1/2 évra 2 frt 50 kr.

Előfizetheti helyben Kutasi Imre könyvnyomdájában — továbbá Telegdy K. Lajos és Ifj. Csathy Karoly könyvkereskedéseikben s vidéken a postautalványai minden posta-hivatalnál.

A „Debreczeni Ellenőr” kiadóhivatala.

— Graf Blankenstein Károlyné a jó magyar éremre, birtokának kitűnő kezeléséről és a nép iránti jó hajlamairól ismeretes helygy, hová érdeklődésünk irányában is követésre méltó érdeklődést tanúsít.

— A szűret ideje Bihar megyében. A Bihar megye területén levő hegyi szőlők szüretelésének megkezdésére folyó év október hó 18-ik napja, a bírák szüretelésére pedig ugyanazon hó 15. 16. s 17-ik napjai tüzettek ki.

— Összehasonlító statisztika. Folyó évi szeptember hó 12-től 18-ig terjedő héten Budapestben évek született 253 gyermek, meghalt 217 egyén; Pozsonyban született 34, meghalt 33; Debreczenben született 34, meghalt 38; Kecskeméten született 35, meghalt 40; Temesvárott született 21, meghalt 21; Aradon született 20, meghalt 29; Nagyváradon született 34, meghalt 18; Sz. Felhértúr született 26, meghalt 11; Kassán született 15, meghalt 16 egyén.

— Egy német sógor a milyen több kellene. Dembschler örnagy, a kit az osztrák honvédelmi miniszterium a honvédelovasság tanulmányozására kiküldött, s a ki e célból egy hó előtt városunkba érkezett, a helybeli huszárezredet Czeglédre kísérte és azzal onnan ismét visszatért, a legénység és a lovak elbocsátásával, feladatra is befejezve levén tegnap-ezt este hagyta el városunkat.

keresztelte el, — a legjobb véleményét vízi magával a honvédsusárokról és szervezetről, és azt bizonyára hangzóttan fogja ott a honvédelmizeményt meg mindig irigy hogy ne mondjuk rossz szemmel nézik. Az ilyen német sógort éltesse a magyarok istene!

— Dohányosok figyelmébe. A m. kir. pénzügyminiszterium ezenül közhírré teszi, hogy az általános forgalomba bocsátott, valamint a különlegeségi pipadohányokra nézve, f. évi október 1-től kezdve új árjegyzék lépett érvénybe.

— Muzéum. Tekintetes Körner Adolf főkapitány ur az én felkérésre szives volt közbelépni, s az állatereglet tulajdonosától egy szép him Leopárdot, mely nekem 50 frtra volt tartva, a főiskola részére 30 frtért megvenni. Nagyságos Simoffy Imre polgármester ur pedig annak kifizetéséről is intézkedett.

— A Leopárd már a múzeumban díszeskedik, mint annak egyik legszebb példánya. A múzeum ezenül is nyitva tesz a tisztelt közönség számára minden vasárnap délelőtt 10—12 óráig, kivéven azon vasárnapokat, melyeken urvacserőjüket osztanak.

— A német színház tárgyában a felebezés és kísérő vélemény felkötött a polgármesteri hivatal által a belügyminiszteriumhoz. Hírlik, hogy a belügyminiszter itéletét a legközelebbi napokban leküldi, hogy a német színház mellett a Teréz- és Lipótvárosban ki-jejtett agitáció, mely által a polgárok egyetértése mesterségesen megzavartatik, egy csapára véget érjen.

— A babona áldozata. Liptó Szent-Miklósról írják lapunknak: Egy beteg ir. nő a hosszú nap előestéjén art áldomta, hogy miatlant imádjat végezze, megjelent holt férje és másvilágra szólta. A nő, ki állítólag férjével nem a leggyözelemben bán, az éjjeli látogatás következtében annyira kirozta lelki-furdalása, hogy bűnbánólag megtagodott magától mindennemű élelmiszert.

— A zsidó hitán és talmud hitása a társadalomban ezimú róprát jelent meg Telegdy K. Lajos bizományban helyben, írta Hegyesy Gyula. Ara 20 krajczár, postai bérmentes széküldéssel 5 krajczár több. Ajánljuk mindazoknak, kik a Sztanojevics-fele füzetet olvasták.

— A színházi bérők figyelmébe. Mintán a bérlet jövő kedden az az Október 5-én veszi kezdetét, fölkerjük a n. é. páholy-támplás és zártsek bérli uraságokat, hogy az előjegyzett s kibérlet helyeik iránt a színházi pénztárnál rendelkezni kegyeskedjenek. A színház-egyesület.

— Veres verekedés volt tegnap a „Bányai” csapásnéknél Pásztor Andrással házi-örvényi legény három szobozási cigányt egy elvert és megverézt, hogy a szerencsétlen diétéhez semmi remény sincs.

— Öngyilkossági kísérlet. A szerelmi nagy búbanárol rákányzó ekeszereds mo-tában többeket rákányzóit az öngyilkosság-

ra. Tegnap ismét a gözalmi nagy tóba ugrott egy bakaja által hűtlenül elhagyott mihályfalvai illetőségű leány. Szerencsére észrevették, s még megmenthették életét.

— A helybeli távirtdánál a mai napról kezdve a hivatalos órák reggeli 8 órákor kezdődnek s tartanak éjjeli 12 óráig.

— Halálozás. Ziffer Nándor gözalmi kis leánykája Ilonka, tegnap meghalt. Temetése holnap délután 4 órákor lesz.

— Uj temetkezési intézet fog nyitnati legközelebb Debreczenben. Ugyanis B e s c h o r e r A. M. hazánkba, ausztria, francia, olasz, orosz, bajor és szász ország részéről szabadalmozott udvari temetkezési és érczárak gyártájdona itt helyben a debreczeni építkezési sztalos egylet czég varga utcai telepén 2247 szám alatt bizományi forakrtat fog közlebb felállítani. Az üzlet megnyitás és hirdetés közelebb fog a hirdetés rovaiban közölni.

— Kiténő téli almák kaphatók Tarcsay Lajos dohánykereskedésében.

— Deák Ferencz legjobb barátainak egyike, hosszú éveken át lakótársa gróf Mik e s S János tegnap meghalt. Áldás emlékének.

— A német színház tárgyában a felebezés és kísérő vélemény felkötött a polgármesteri hivatal által a belügyminiszteriumhoz. Hírlik, hogy a belügyminiszter itéletét a legközelebbi napokban leküldi, hogy a német színház mellett a Teréz- és Lipótvárosban ki-jejtett agitáció, mely által a polgárok egyetértése mesterségesen megzavartatik, egy csapára véget érjen.

— A babona áldozata. Liptó Szent-Miklósról írják lapunknak: Egy beteg ir. nő a hosszú nap előestéjén art áldomta, hogy miatlant imádjat végezze, megjelent holt férje és másvilágra szólta. A nő, ki állítólag férjével nem a leggyözelemben bán, az éjjeli látogatás következtében annyira kirozta lelki-furdalása, hogy bűnbánólag megtagodott magától mindennemű élelmiszert.

— A zsidó hitán és talmud hitása a társadalomban ezimú róprát jelent meg Telegdy K. Lajos bizományban helyben, írta Hegyesy Gyula. Ara 20 krajczár, postai bérmentes széküldéssel 5 krajczár több. Ajánljuk mindazoknak, kik a Sztanojevics-fele füzetet olvasták.

— A színházi bérők figyelmébe. Mintán a bérlet jövő kedden az az Október 5-én veszi kezdetét, fölkerjük a n. é. páholy-támplás és zártsek bérli uraságokat, hogy az előjegyzett s kibérlet helyeik iránt a színházi pénztárnál rendelkezni kegyeskedjenek. A színház-egyesület.

— Veres verekedés volt tegnap a „Bányai” csapásnéknél Pásztor Andrással házi-örvényi legény három szobozási cigányt egy elvert és megverézt, hogy a szerencsétlen diétéhez semmi remény sincs.

— Öngyilkossági kísérlet. A szerelmi nagy búbanárol rákányzó ekeszereds mo-tában többeket rákányzóit az öngyilkosság-

emelkedett felfelé, úgy hogy a kosár alaku csónak csak kis fekete pontnak látszott. A hajó körülaku utat futott meg, mi vilagos bizonyítéka annak, hogy kormányozható az utafutó Berlinből déli irányban szállott le. Az oly fontos problémának megoldásához ezzel, mint a berliniek hiszik, meg van téve az első lépés, noha a léghajó még eddig nem bír oly tökéletes szervezettel, mely ellen tudjon állani a viszontagságoknak.

— Barbár büntetés. Lenzburgban (Schweitz) a nepokban egy iskolás gyermeket azért, mert az foföldványát nem tudta helyesen megodani, barbár módon büntette meg tanítója. Egy egész órán át kellett szétterjesztett karjában egy-egy nehéz könyvet tartania. Ha már nem bírta ki, s karjait leakarta eresztani, a tanító fenyegette, hogy karjait újra tartsa föl. A gyermek e barbár bánásmód miatt nehéz betegé lett, karjai teljesen megbénultak, úgy hogy etetni kell. Az esetet feljelentették a kerületi törvényszéknel.

— Majláth gróf, becsületértési pörében, a bécsi törvényszék, az esküdtészek itelete alapján felmentette Kohn nevű vádlottat.

— Gyilkos szülő tolvajok. Horváth János Kereszties Ferencz és Boborik Ferencz, Tóth Márton rákoskereszturi szőlőcsoz szőlőlopón rakatkapván, őket a község előjáróságához be akarta kísérni mire a szülő tolvajok felbuzsultak, Szentgyörgyi Pál pestmegyei csendbiztosnak sikerült kipuhatolni, hogy a gyilkosok egyike Horváth János Budapestben tartózkodik. Tegnap egy megyei csendlegény kíséretében csakugyan sikerült Horváthot a fővárosi rendőrségnek elfogni s letartóztatni. Horváth beismeri, hogy a gyilkosságnál jelen volt s hogy a csözök t szőlőlopón rajta érte. Társai tartózkodását nem tudja, ezekkel utóljára Szent-Lőrincz pusztán, gróf Lónyay Meunyhért birtokán találkoztak, hol a meggyilkolt Tóth Márton csöz puszkáját előrejtették.

— Magyar-Francia biztosító részvény társaság. (Franco Hongroise) A magyar francia biztosító részvény-társaság életozása lányoz f. é. szeptember hóban benyújtott 350 drb. ajánlat 893,600 frt. tőkéről, kiállítatott 287 drb kötvény 713,500 frt tőkéről, Mióta az életozástaly működését megkezdte azaz f. é. február hó 1-től. 2497 drb ajánlat nyújtotta be 6.201.800 frt tőkéről és 2101 kötvény 5.190,900 frt tőkéről állítatott ki.

— A czepléi zsidó templomnál ismeretlen tettesek rövid idő alatt már másodszer rabolták ki. Az e hó 27 és 28-ika közt eső éjjel a templom ajtaját kifeszítették a tettesek s elvittek a szegények részére gyűjtött pénzt a hádogassával együtt, mely a falba volt erősítve s lakattal lezárva; a cassa mellett levő másik pénzeszekrényt szinte megki-sérítették fészegtetni, habár nem sikerült, mert e a templom épület másik szobájában volt megerősítve a falon át. A rablást akkor vették észre, mikor reggel 6 órákor mentek az isteni tiszteletre.

Színház.

„Idégek”, „Három pár cipő” Csütörtök „Idégek.” — Sardou e kitűnő alakokkal telt vígjátéka mindig nagy hatással szokott előadni. A közönség ez este is jól mulatott. Az előadás összevágóan folyt le s csak Lovász nem tudta magát bele tálalni nem neki való szerepébe. A helyett, hogy ő lett volna ideges, ő tette az a közönséget éketlen kiabálásával.

Sz. Némét mint Tiburce teljes diadalt aratott. Ma már az ő szerepkörében látszott mozogni s kifogástalanul meg is felelt a hozzá költött várakozásnak. A közönség nagyokat kapvetett jól alakított bárgyúságán.

Péntek. „A három pár cipő”. Némaszilányság minden összefüggés nélküli cselekménnyel, ha ugyan cselekménynek nevezhetjük az a sok képtelen szanárság, a mi benne előfordul.

A előadásról alig van valami nevezetesebb megemlíteni való, mint hogy Csütörtök ügyes eleven kis csattogó suszterg volt, kinek egy dalát zsebz tapok után ismételtie is kellett. Sz. Némét h ma ismét meggyőzött arról, hogy kitűnő komikus, de nem gavalarnak való. Beszédmodora kizárja azt, hogy a sugólyuk előtt salon frakkba is megjelenhessen. A salon bonvivaut szerepkör legjobb lesz lemondania. Tegnap este buja ügyes eleven világecselő helyett, frakka bejuttott buta kinezűs pék legényt kapunk.

A többi szereplőknek kicsi szerepek voltak, melyeknek teljesen megfelelték.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Holnap, vasárnap adatik A becsület szegénye.

Felolvas szerkesztő: Kutasi Imre. Főszereplő: Verősi Arnold.

Árverési hirdetés.

A Szenkovics Kristóf 113., Adler-Offenheimer Róza 136., Buzicskó Antal 176., Eichfelder Mátyas 212., Frankfurter Gerson 245., Rothberger Mayer 260., Schmidt Antal 437. és Varga József 505. sorszámu külvisárterti árak a zajjal, helybér tartozás fejében, a fennálló statutumok értelmében, a f. évi október hava 13-ik napjának reggeli 9 órájára, kitűzött közgyűlésen, a leg többet igéronek, készpénz fizetés mellett, a h-lyszinén elő fogunk adatik; — miről a venni szándékozók ezennel értesítettek.

Kelt Debreczen szab. kir. város tanácsának 1880. szept. 28-án tartott üléséből. Boczko Somai. főjegyző.

HUBER JÓZSEF FÉRFI-ÖLTÖNY KÉSZÍTŐ DEBRECZENBEN, A MEGYEHÁZA MELLETT. Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy férfi öltöny készítő termemet a jelenlegi időnyre...

Kaszanyitzky Endre előbb Kubinka I. K. Debreczen, (Piacz-utca 1900. sz.) Ajánlja a legnagyobb választékkal berendezett legújabb szerkezetű mindennemű PETROLEUM LÁMPÁIT és ahoz tartozó mindenféle kellékeket gyári árak és pontos kiszolgalat mellett.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA. Debreczen, kistemplom bazár. A következő cikkekkel gazdagon felszerelt nagy raktárunk ajánlják a n. é. közönség becses figyelmébe: Vásznak, asztalneműek, saját gyártmányu kész feherneműek, zsebkendők, alsó ingek. Kanavaszok, csinvatok, derékaljak, ágytakarók, paplanok, matrácok. Butorszövetek, szőnyegek, függönyök, gyapjutarakók, lópokróczok. LEGUJABB NŐI RUHAKELMÉK, FLANELEK, CHEVIOTTOK, FEKETE és SZINES SELYMEK, faille, surrah mervelieux, és kockázott legujabb diszek. Ternók, cachemir-ek, satinok. Beszövött sálak, téli nagy és haraszt kendők. Filz és moire alsó szoknyák, gyermek ruhák.

Dr. Schmidt főtörzsorvos FÜL-OLAJA Napról-napra szaporodó a valóban kigyógyultak nyilvános elismerő és köszönő iratai! Hasznold a t. cz. orvos urak is folyvást és ismételve utálnak a dr. Schmidt G. féle fül-olaj fényes hatására, miként újabb ur. Hammer-schmid megjelölésű urnak következő levele igazolja.

Ingyen 20 frt bevásárlás után 17% szines abrosz. Kizárólagos torakati parokapuzó... Kábel (Telegram) sürgőny. 2000 rőf Pekkingi sov... 1 vög 30 rőf, rosentin 1 vög 30 rőf, szilárd 1 vög 30 rőf, tél czer... 1 db. 7/8, szines morva 1 db. 7/8, karlsbergi fehér... 1 rőf nobles selyem feke... 1 rőf 5/8, 4. fekete termő... 1 rőf csipkefüggő... 1 rőf igen finom gipur... 1 rőf viragos vagy csiko... 1 drb gyermek creton... 1 garn. finom mansetta... 1 db. orszagos kiállítási... 1 par kis gyermek-haris... 1 db. finom penezelző... 1 db. finom gazir nyakk... 60 frt bevásárlás után 1 szepén díszített ké... ruha.

a legolcsóbb EL Tiszavidéki MEN 1880. évi m I. Bécs és Budapestről 6. p. 6. p. 8 10 este 8 25 „ 7 30 reg. 1. 2. oszt. 12, 3. oszt. 11 33 éjjel 10 30 d. e. 12 11 „ 11 19 „ 1 45 „ 1 47 d. u. 1 52 „ 1 52 „ 3 28 „ 5 33 du. I. Bécsből Pestről Arad s T 6. p. 6. p. 8 10 este 8 25 „ 7 30 reg. 1. 2. 3. oszt. 11 33 éjjel 10 30 d. e. 12 11 „ 11 19 „ 1 45 „ 1 47 d. u. 1 52 „ 1 52 „ 3 28 „ 5 33 du. I. Bécs s Budapestről N. 6. p. 6. p. 8 10 este 8 25 „ 7 30 reg. 1. 2. 3. oszt. 11 33 éjjel 10 30 d. e. 12 11 „ 11 19 „ 1 45 „ 1 47 d. u. 1 52 „ 1 52 „ 3 28 „ 5 33 du. A vonatok indulási ideje a Debreczenben, Kassán, Mészvároton a pályaudvarokon



Isten áldása nyugszik az ön Hoff János-féle gyógyszerin.

**HOFF-féle**  
maláta-kivonat egészség-sör.

55 szőrlett a királyok, császárok, fejedelmek, hercegek és hercegnők részéről kintutva.

Maláta-chocoládé és maláta-czukorkák.

Az első igazi nyálkafeloldó Hoff János-féle maláta-mellzúrkorkák kék papírban vannak; az osztr. magyar védjegy nélkül a készítmény hamis.

**Csodálatos gyógyszer**  
köhögés-, gyomor-, nyak-, mell- és tüdőbajokban.

Igen tisztelt Hoff ur!

Rettenetes gyomorbetegségben szenvedtem, minden ételt és italt penész szagú és káros szaga miatt alig bírtam enni, semmi gyógyszer sem tudott segíteni és a rohamos lépéssel haladó erőtlenség és elsoványodás minden reményemtől megfosztott, midőn az ön maláta-kivonatnak használatához fogtam. Néhány nap múlva már jobbulás mutatkozott. Isten után egyedül ennek köszönhetem, hogy életem meg lett mentve. Kérek ből öreg maláta-kivonat egészség sör, 5%, kiló chokoládét és 5 csomag maláta-bonbonst Nr. 1-ből.

Hálás  
**VOELKER**  
jóság-igazgató Uj-Ingelowban.

Hozzáteszem, hogy miután több ezer orvos a Hoff-féle maláta-készítményekben rejő gyógyerőt nyilvános elismeréssel, minden orvosi bizonylat levélben fekteti — az 1864., 1866., 1871., 1877. és 1878-iki ötközevekben is használattak. Kilencz udvari szállító kinevezések voltak 1876-ban felsőoktató és tiszteletdíjakkal, legutóbb Ausztr. Magyarországi császár királyi is magas előmeréssel járult hozzá. Az első politikai magyarról a parafók. Bisnar és a herceg azt mondja, hogy a Hoff-féle maláta-kivonatok józók és erősítőek; gróf Wrangel tábornok kitűnőnek találta, gróf Moltke tábornok pedig józók, erősítő gyógyitalnak és mindennap használja. Az énekesnél is jó szolgálatot teszen köhögés és rekedtségnél, a használat közöl megemlítjük a világhírű Luca, Nilson asszonyokat, Nieman és Wachtel urakat.

Főkar: RIKL J. ZELMOS.

**Arverési hirdetmény.**

Debrezen sz. kir. város tanácsa részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint a nagy erdei idej maktermés és ezzel egybekötve ezen erdőnek északioldali oldalán, a Parlagra vezető egyenes székér utig terjedő része — a makktévél beültetett tilalmas részek kihagyásával — a folyó évi október hó 10-ik napjától, jövő 1881-ik év márius hó 19-ik napjáig terjedő időre, a létező sertés-aklok és egy karám felhasználásával gyakorlandó téli legeltetésre hasznosbérbe kiadandó levén: az árverés határidejül **folyó évi október hó 5-ik napjának d. e. 9 órája** a városház vagy tanács-terembe kitűztetik; mire az árverési kívánók ezennel meghívattak.

Kelt Debrezenben, 1880. szept. 29.  
Kiadta:  
**Barcsay István,**  
kiküldött tanácsnok.

350 2-3.

Tisztelettel jelentem, hogy itteni

**FÉRFI-SZABÓ ÜZLETEMBEN**

az őszi idényre érkezett bel- és külföldi szövetek

megtekinthetők, s mennyiben azokkal bőven el vagyok látva: bármily nemű, szabású és idényre való öltözékek nézve megrendelés s folytatn szolgálatra állók. Sőt

**kész férfi-ruha raktáramban,**

melyben csupán saját szabásom és készítméssel kiállított öltözékek vannak,

**a közelgő őszi idényre való ruházatok már is készen kaphatók.**

10 frttól 30 frtig egy öltözék; fiu-gyermek ruházat 2 éves-től kezdve 4 frttól 8 frtig; téli felöltők 18 frttól 30 frtig, stb.

**A határozott árak készpénzfizetés mellett vannak számítva.**

Főgondot fordítok arra, hogy raktáramban **csinos szabás és a legjobb munkával** kiállított öltözékekkel, különösen a jó izlésnek, de a jutányoságnak is megfelelően szolgáljak; és hogy a tölem vásárolt kész ruha a kiállítás illetőleg épen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna; a határozott árakat pedig — melyek a mindkét félre kellemetlen alkut helyettesítik — úgy számítom, hogy a t. közönségem nem szakértő részének is örömmel tapasztalt bizalmát irányomban megtarthassam.

Tisztelettel vagyok a n. é. közönségnek

alázatos szolgálja  
**Szedlák József**  
férfi-szabó.

**Előfizetők**  
helyben hához borítva  
Egész évre  
Félévre  
Negyedévre  
Egy hónapra  
Előfizetési helyben  
**Kutasi Imre** úr  
Tolgyai K. Lajos  
könyvkereskedésébe  
hivat.

**Debrecze**

△ Végre valaki észme a szabadelvű leendő szervezésére, hogy csak most és még így is van előtél vitelére.

Természetes, eges, ha azokra a m. társára nem fordított mennyi elkerülhetetlen ha „kis bizottság” „értekezlet” stb. eg hogy a lényegre ne tározna, úgy bizonyácskozni a válas ott leszünk, a hol az egyes választó úgy a hogy csak s azonban hiányozni hiányozni fog azontunkat egy ország össze.

Ha Perényi bá ez irányú indítványt tott volna egyuttal nyujtani be, úgy m. péssal volnánk közö mindíg könnyebb kibővíteni vagy öss czélszerűség kívánja féle gondolkodásu e zottságban ujonnan.

Sok időt vesz összeállítás is, és le a végleges megállap Pedig nagy sz hgy országosan tön mintha talán a v tartanunk lehetne, v zítő független esz kidagadással fenyege mert mindig érezül pontnak, honnan ut nének sok fontos ké.

Az is lényeg mindenik választó k van szervezve a pá hol szervezve van. több helyen meg szervezet s csakis előtt lehet némi me.

Es épen ez Bezzeg független at dolgoznak — hogy béke idején is; tele együgyű ember fül nyal”, „muskavezé árulókkal”, úgy hog édes apját is megöl toltat nem dug a k.

A mi pártszerv ne tehát az, hogy e az igaz hazafiság h türelem szelidisége hatni a nép kedélye azt felvilágosítani, n tette mindjárt bel bombasztikus frázis hetetlen hlv ábránd várok, melyeket els len való igazság el azt is, hogy az a f tenetes veszedelem,

**A „Debreczei**

**A hamvas czicza**  
gáj tör

(Folyt)

— Hamvas czicza cza, mond meg nekem,  
A kis hamvas cz fejét dörszölte Esztkie Esztkie megint es  
— Hamvas czicza cza hol az én mamám?  
A kis macska es nem tudott.  
— Zöld papagály, pagáj, — szót aztán én — mond meg nekem,  
Az ostoba madár garéz kalitkájában s az rikára es elkialította m  
— Czákrot!  
Esztkie sirvafordu  
— Csak mese vol ruan az öreg Zsuzsinak  
— Ne vétkezzék,  
len, — szót a vén ass S magával vitte r szentkúti bucsura. Ott gyertyát vett megtaka

**SCHWARZ M.**  
**FÉRFI DIVAT-ÜZLETE**  
Kistemplom-bazár épületben 5. sz. a.

A n. é. közönségnek tudomására hozom, hogy az

**ŐSZI és TÉLI idényre**

üzletemet dusan felszereltem és különösen ajánlom a következő cikkeket:

Férfi felöltők 10 frttól 18 frtig.  
szövet öltönyök 12 frttól 22 frtig.  
téli-kabátok 11 frttól 30 frtig.  
Fiu felöltők 7 frttól 10 frtig.  
öltönyök 3 frttól 10 frtig.

Továbbá a már megérkezett új divatu

**FÉRFI- és GYERMEK-KALAPOK**  
nagyválasztékban és igen olcsó árban.  
(Gyermekkalapok 90 krtól kezdve, férfi kalapok 2 frttól kezdve.)  
**OXFORD-INGEK** 6 minőségben ára 1 frttól 3.25 krig.

Téli alsó ingek nadrágok és harisnyák.

**PLAIDEK** 5 frttól 10 frtig.  
**GUMMI-KÖPPENYEK** 10 frt 50 krtól fejjebb.

**NYAKKENDŐK, VÁSZON- és SELYEM-ZSEBKENDŐK.**  
**GALLÉROK és KÉZELŐK** igen jutányos árban!

Végül ajánlom: Angol és francia illatszereimet és mindenemüti eszközeimet 285 9-2

**KIS-TEMPLOM-BAZÁR 5. sz. a.**

**Meghívás**  
a bökönyi közbirtokosság közgyűlésére.

A bökönyi közbirtokosság összes érdekelte tagjai a f. 1880. évi október 4. napjára délután 3 órára a debreczeni kir. törvényszék tárgyalási termébe az utéri szabályozási és tagozási perben, s különösen a bíróság által f. évi október 11-ére tűzött egyeztetési kísérlet tárgybán tartandó értekezletre, illetőleg közgyűlésre tisztelettel meghívattak.

A közbirtokossági elnök meghagyásából  
**Dr. Kola János.**  
ügyvéd.


351 2-2.

**Makk eladás.**

A hagymádívalai uradalmi 3000 hold erdő ez idej makk-termeése elad. Venni szándékozók szíveskedjenek az uradalmi főerdőbíró Peche Alajos Pod. urral Hagymádívalán értekezni.

348 3-2

**Fogfájdalmak** akármilyen természetűek, hogy ha a fogakat akat lyukak, akár befűtöttek a bires **indus kivonat** használatával elháríthatók. E szer utóérhetetlenségével világírtó tett szert és egy családnál sem mellőzendő. Valódi kis üvegekben 35 kraj czárjával. Egyedüli raktár itt Debrezenben **Dr. Rothschnok V. Emil** gyógyszerárban.



**LEITNER H.**  
**BÉCSBŐL.**

Ajánlja a jelen vásár alatt a legújabb divat szerinti nagyválasztékú

**ŐSZI és TÉLI**

női (confection) ruha készletét, u. m. felöltőt, paletót, köpenyeit, utazó és esköpenyeit.  
Különösen pedig a legújabb

**CAGLIOSTRO-**  
(egész ruha), és

**TRICO-TOILETTEIT**  
arany himzéssel a legjutányosabb árakon.

Az áruhely a vásártéren saját épületében létezik.

**Az ifjuság szépségét a legkésőbb aggkorig megóvhatni minden hölgy főfeladata,**

mely kiválóan feltételezi a bőr legedesebb állapotát. Ennek tisztaság és gyöngéd megtartása, finosítása és frissítése, foltok, vörösség, szepők és minden bőrszenny eltávolítása, nyugtató különösen a ránczok és redők azonnali és tartós megszűntetése, kiválóan eszközölhető az annyira kitűnő, hársában meglevő

Földművelés és teljesen ártalmatlan a **RAVISSANTE FOGPOR** mely a fogakat hófehérre tisztítja, odvasodástól és bizudástól megóvja. Sarcmentes semlegesítő, vízből oldó alkáliátszékkel, ha a fogak tökéletes tisztítását lehetővé teszi s azok mellett természetes színekét és fényüket megtartja és sem végleg sem erőmivel nem lesznek megtámadva, a könnyezőző foghigiénés szeret megkímélve, a száj pedig kellemesen frisse. Egy doboz ára 50 kr.

A ki szép és egészséges fogakkal rendelkezik, az győződik jék meg mibamirabb egyetlen készlettel, hogy mely kitűnő, majdnem csodálatra méltó hatású a **RAVISSANTE SZAJ ESSENTIA.** Minden savaktól mentes és a fogak ápolására legalkalmasabb étető és balszamos növényanyagokból készíte. Általa a foghús megerősödik, a fogak zománca ápolva, a rothadás ékervele lesz; 10 csepp elegéssé lesz 1 korty vízzel, mely vegyületével a fogak levégzett tisztítása után a száj jól kiöblített és sohasem kellend fogfájásban szenvednek.

Nem létezik más készítmény, mely mindennapi használatnál hasonlíthatatlan jó eredményt biztosítana a fogak szépségére és fennmaradására nézve, mint a Ravissante szájvíz, mely a fogakat meg erősíti, megszünteti és megakadályozza a fogfájást és a foghús vörössét, valamint a fogakra oly veszélyes fókó lerakódását és a szájnak a legkellemesebb frisseséget és üdéséget kölcsönözi.

Egy eredeti üveg ára 1 forint.

Nagyan és kicsinyben valódi minőségben kaphatók: **SCHWARZ FRIDERIKA Ravissante különlegességek központi szétküldési raktárában B. Pesten, Városházér 9.** Levélbeli megrendelések postafordítással teljesíthetők.

Raktárak Debrezenben: Götti Nándor és Dr. Rothschnok V. Emil orak gyógyszerárban és a legtöbb vidéki gyógyszerárban.

**SOCIÉTÉ ANGLO-FRANCAISE**  
parfumeurs, distillateurs, savonniers.  
gyár Bécsben,  
III. kerület Rasumofszkygasse 29.  
Toilette szappan egy új módszer szerint.

A mi szappanunk minden ártó szertől ment, a likacsokat minden tisztálanságtól megmenti és visszaadja a bőrnek a maga ruganyos finomságát, a bőrbetegségeket elűzi és tartalmánál fogva a természetes frisseséget adja.

**Nagy választék finom szappanokban.** Szpecialitások: Rose blanche de Zauzibar, Fautaise Orientale, au Potpourri d'aromes, aux plantes de Madagascar, aux herbes du Libanon, Savon du Serail, Savon sacht, Savon des Bébés, au bouquet de Sicille stb. — 3 darab 1 frttól 1.50 krig.

**Extraits d'odeur** kitűnő minőségű mindenféle alak és nagyságban 20 krtól 1 frt 20 krig.

**Pommade tonique** a legtisztább medvezsírból 30 krtól 70 krig.

**Huil nutritive** finoman illatozó, kitűnő minőségben 40 krtól 80 krig.

**Eau de toilette** exquisite, audalusienne, kitűnő tisztá tartalmánál fogva különösen ajánlatos, erősíti az izmokat és frissíti az idegeket. 1 frt 50 krtól 3 frtig.

**Vinaigre de Toilette** ibolyavirággal. Baume de Tolu, igen finom. 1 frttól 2 frtig.

**Hajmosó víz** (Olympienne extraordinaire) erősíti a fejbőrt, megóvja a hámástól, elűzi a meglevő hámást véglegesen és a hajnak puhaságot és fényt kölcsönöz. 1 frt 20 kr.

**Crème de Roses de Schiraz,** a bőrnek finomságot, ifjú frisseséget és szépséget ad, tervszerű használat után eltávolítja a szepőket és májfoltokat tökéletesen, ára 2 frt.

**Poudre de riz.** „Lavallière” páratlanul, 8 krtól 1 frt 20 krig.

**Brillantine Cosmetique** Banteaudières fixateurs, 30 krtól 75 krig.

**Eau de Cologne** qualité supérieure saját készítmény 45 krtól 85 krig.

**Eau de Roses** 50 krtól 75 krig.

**Eau de fleurs d'Oranger** 50 krtól 75 krig.

**Száj és fogszerek:**  
Salvator szájvíz 1 frt 20 kr.  
Dr. Jacksontól. Igen ajánlatos Gallondontine fog-por 1 frt., fog pasta 1 frt., egész test belső szervezetre jó hatással van. Hajfestő-víz „J u v e n i t a s” egyetlen és legjobb módszer ősz hajnak a természetes színt és szépséget visszaadni, 2 frt.

Minden megrendelésnél egy Eau de Cologne saját készítményünk-ből mutatványként minden beszámitás nélkül küldünk egy darabot.  
**MEGREDELÉS UTANVÉTEL MELLETT.**

Toilette szappan 8-tól 40 krig. Darabja 10-től 12 dekajig.  
Toilette szappan 10-től 15 krig.